BRM.0012.29.13.2025
Protokół Nr 13/25
z posiedzenia Komisji  Promocji i Współpracy z Zagranicą 

Rady Miasta Olsztyna

z dnia 26 sierpnia 2025 r. 

Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Halina Ciunel.  Prowadząca obrady stwierdziła quorum. Obecnych było 5 radnych wobec               - 10 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki      do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
Obrady rozpoczęto o godz. 12.00.
Porządek posiedzenia (zał. nr 3).
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Działania związane z członkostwem Olsztyna w organizacjach międzynarodowych, związkach miast, samorządów oraz w stowarzyszeniach. 
3. Sprawy różne.
Przewodnicząca Komisji przywitała członków Komisji i zaproszonych gości.  
Ad 2. 
Działania związane z członkostwem Olsztyna w organizacjach międzynarodowych, związkach miast, samorządów oraz w stowarzyszeniach. 
Zaproszeni goście kolejno przedstawili raporty z działalności stowarzyszeń i międzynarodowych związków, których członkiem jest Gmina Olsztyn. Raporty dotyczyły sprawozdań za pierwszą połowę roku 2025.

Dyrektor Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich Pani Maja Brdys przedstawiła informacje dotyczące Stowarzyszenia ,,16”.

Dyrektor Wydziału Sportu i Turystyki Pani Alicja Dzietowiecka oraz Zastępca Prezydenta Olsztyna Pan Radosław Zawadzki przedstawili informacje dotyczące Stowarzyszenia ,,Szlak Świętej Warmii”.

Pracownik Wydziału Promocji i Informacji Pani Katarzyna Winter oraz Sekretarz Miasta            Pani Joanna Lubomirska – Siemieńczuk przedstawiły informacje dotyczące ,,Olsztyńskiego Obszaru Aglomeracyjnego”.

Pracownik Wydziału Promocji i Informacji Pani Katarzyna Winter  przedstawiła informacje dotyczące Stowarzyszenia ,,Europejski Szlak Gotyku Ceglanego” oraz Stowarzyszenia ,,Międzynarodowy Związek Hanzy”.

Głos zabrała Radna Nelly Antosz.

Dyrektor Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich Pani Maja Brdys oraz Sekretarz Miasta            Pani Joanna Lubomirska – Siemieńczuk przedstawiły informacje dotyczące Stowarzyszenia gmin RP ,,Euroregion Bałtyk”.

Dyrektor Wydziału Sportu i Turystyki Pani Alicja Dzietowiecka przedstawiła informacje dotyczące Stowarzyszenia Gmin ,,Polskie zamki gotyckie”.

Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacji i Kadr Pani Katarzyna Kocan – Gromadzińska oraz Sekretarz Miasta Pani Joanna Lubomirska – Siemieńczuk przedstawiły informacje dotyczące ,,Związku Gmin Warmińsko – Mazurskich” i ,,Związku Miast Polskich”. 

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Pani Halina Ciunel.
Ad 3. 
     Sprawy różne.
     Członkowie Komisji nie zgłosili tematów w pkt. Sprawy różne.
     Przewodnicząca Komisji  podziękowała za udział w posiedzeniu.  

     Obrady zakończono o godz. 12.35.
                                                                                                             Przewodnicząca
                                                                                     Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą
                                                                                                            /-/ Halina Ciunel
Protokołowała:
Ewa Kowalska  

